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ANZÜNDWÜRFEL 
Der ideale Ersatz für flüssige 
Anzünder. Schnelles Anzün-
den, umweltverträglich und 
sicher. (24 Stück/Packung).

3,99 €

HOLZKOHLESCHIEBER 
Für optimales Arrangieren  
der Kohle, aus Edelstahl.

19,99 €

BUCH: WEBER’S GRILLEN  
MIT BRIKETTS & HOLZKOHLE 
Über 100 Grillrezepte für das 
Holzkohlegrillen. Lassen Sie 
sich inspirieren 
und begeistern, 
immer wieder 
neue Rezepte 
auszutesten.

24,99 €

GRILLHANDSCHUH-SET
Bietet Schutz bei hohen  
Temperaturen bis zu 260°C, 
Silikon-Griffflächen für sicheren  
Griff, Gr. S/M und L/XL.

49,99 € 

HOLZKOHLE

KLEINER  
ANZÜNDKAMIN
Für den Smokey Joe  
und den Go-Anywhere.

19,99 €

WEBER BRIKETT 
Der Brennstoff für das  
perfekte Grillerlebnis! 

4 kg		  9,49 €
8 kg		 16,99 €

NUR DAS BESTE ZUM ORIGINAL – DIE NEUEN WEBER BRIKETTS
Das Weber Brikett wurde völlig neu entwickelt. Durch seine einzigartige Form lässt sich schneller anzünden als her- 
kömmliche Briketts und bietet durch seine Rillen eine verbesserte Luftzirkulation. In Europa hergestellt, TÜV- und DIN-zertifiziert und 
mit dem FSC-Siegel ausgezeichnet. Unkompliziertes Anzünden, volle Glut in 20 Min., Hitze für bis zu 3 Std. – für perfekten Grillgenuss.

ANZÜND-SET 
Das Starterpaket für Holz- 
kohlegriller mit Weber Rapid- 
fire Anzündkamin, 2 kg der 
neuen Weber Briketts und  
6 Anzündwürfeln.

29,99 €

PERFORMER  
ORIGINAL GBS
57 CM 
Abklappbarer Tisch, 
stabiler Grillwagen,  
Deckelhalter Tuck-
Away, Thermometer, 
GBS-Grillrost mit  
Grillrosteinsatz.

449,- €

Mit den bis ins kleinste Detail durchdachten WEBER-Grills ist das Grillen mit Holzkohle so 
sauber, sicher und praktisch wie nie zuvor. Vom mobilen Picknickgrill bis zur professionellen 
Grillstation: Erleben Sie das Original mit dem echten BBQ-Feeling und der Gelinggarantie! H

O L Z K O H L E

H
O L Z K O H L E

HOLZKOHLE-GRILLS

KETTLE PLUS 
Überzeugend in  
Funktionalität und  
Design. GBS-Grillrost  
mit 47 cm Grillfläche,  
geeignet für die meisten  
GBS-Einsätze. Optimierter  
Aschetopf, Deckelhalter, 
Deckelthermometer.  
Längere Beine und  
größere robuste  
Räder.

199,99 €

PERFORMER  
DELUXE GBS

Extragroße Arbeits- 
fläche mit hitze- und 

kratzbeständiger 
Beschichtung, Touch-
N-Go Anzündsystem, 

extragroßer Asche-
topf, Timer, Deckel- 

halter, GBS-Grillrost  
mit Grillrosteinsatz  

aus Edelstahl und 
Sear Grate Einsatz.

599,- €

MASTER TOUCH GBS PRO 
SPECIAL EDITION 
Mit Edelstahl-Grillrost,  
inkl. Räucher-Set.
Deckelgriff mit Hitze- 
schutz, Isolierter Lüftungs- 
schieber, emaillierter  
Kessel und Deckel,  
Deckelhalter, Brikett- 
Portionierer, Holzkohle- 
körbe, extragroßer Asche- 
topf, robuste Räder.

349,- €

MASTER-TOUCH GBS 
Mit Edelstahl-Grillrost.  
Deckelgriff mit Hitze-
schutz, Isolierter  
Lüftungsschieber,  
emaillierter Kessel und 
Deckel, Deckelhalter, 
Brikett-Portionierer,  
Holzkohlekörbe,  
extragroßer Aschetopf,  
robuste Räder.

329,- €
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RÄUCHER BOX UNIVERSAL 
Für Gasgrills, wird auf dem  
Grillrost oder den Flavorizer  
Bars platziert. Stahl  
mit Antihaft- 
beschichtung. 

29,99 €

WOOD CHUNKS – FIRE SPICE
Größere Holz- 
stücke, die lang- 
samer brennen.  
Apfelholz, Hickory,  
Mesquite.
Holzstücke 1,5 kg  
9,99 €

PFANNEN- 
EINSATZ

59,99 € 

SEAR GRATE 
EINSATZ

59,99 € 

EBELSKIVER- 
EINSATZ 

69,99 € 

GEFLÜGELHALTER 
EINSATZ

69,99 € 

PIZZASTEIN  
MIT GESTELL

59,99 € 

GBS WAFFEL UND  
SANDWICH EINSATZ 
Mit diesem neuen Zubehör  
gelingen köstliche belgische  
Waffeln, amerikanische Sand- 
wiches oder Toasts.

129,99 €

DUTCH OVEN 
Ein klassischer Schmortopf für 
Eintöpfe, Chilis oder Suppen. Und 
sogar zum Brot backen.

129,99 € 

WOK MIT DECKEL  
UND DÜNSTEINSATZ 
Leichter Wok für Pfannengerichte 
plus Dünsteinsatz mit Deckel für 
Fisch und Gemüse.

99,99 € 

GBS GRILLROSTE 
FÜR KUGEL- 	 Chrom	 59,99 € 
GRILLS, ø 57cm	 Edelstahl	 79,99 €
FÜR SPIRIT 200	 Guss	 119,99 € 
FÜR SPIRIT 300	 Edelstahl	 149,99 € 
FÜR GENESIS/SUMMIT 	 Edelstahl	 169,99 € 

GBS GRILLROSTHEBER 
Zum Auswechseln der Einsätze. 
Einsetzbar für alle GBS Grillroste.

24,99 €

GRILLZUBEHÖR-UNTERSETZER 
Sicherer Ablage- + Abkühlplatz für 
GBS Einsätze, Grillplatten + -körbe.

39,99 €

WAS VERBINDET WAFFELN, STEAK, PIZZA UND HÄHNCHEN?
Die austauschbaren Einsätze des Weber Gourmet BBQ Systems 
eröffnen unendlich viele Möglichkeiten und machen den Weber Grill im 
Handumdrehen zum Wok oder Pizzaofen. Der GBS-Grillrost wurde ei-
gens für Weber-Grills entwickelt. Mit dem vielfältigen Zubehör können 
Sie nahezu jedes Gericht auf dem Grill zubereiten. 

BUCH:  
WEBER’S  
SMOKEN
Rezepte und 
Anleitungen rund 
ums Räuchern.

24,99 €

WOOD WRAPS
Zedernholz oder  
Kirschholz.

je 12,99 €

RÄUCHERN – DAS EINZIGARTIGE GRILLERLEBNIS 
Alle Weber Gas-, Holzkohle- und Elektrogrills eignen sich zum Räuchern. Mit dem Weber-Zubehör fällt 
der Einstieg leicht: Das Räucherbrett oder die Wood Wraps werden eingeweicht und auf dem vorgeheizten 
Grill direkt über dem Feuer platziert. Die Aromachips werden in der Räucherbox in die Glut gestellt. Durch 
langes Garen bei niedrigen Temperaturen in aromatischem Rauch erhalten Fisch, Fleisch oder Geflügel 
den unnachahmlichen Räucher-Geschmack. Die verschiedenen Holzarten geben dem Grillgut ihr charak-
teristisches Aroma.

RÄUCHERBRETTER 
Aus Zedernholz,  
je 2 Stück/Pack.

klein 30 x 15 cm	 19,99 €
groß 40 x 19,5 cm	 29,99 €

GOURMET BBQ SYSTEM:

RÄUCHERCHIPS 
In den Geschmacks-
richtungen: Apfelholz, 
Buche, Hickory,  
Mesquite, Whiskey,  
Beef, Pork, Seafood. 

700 g 6,99 € ø 37 cm 399,- €
ø 47 cm 499,- €
ø 57 cm 599,- €

SMOKEY MOUNTAIN COOKER 
Kompakter Doppeldecker mit großer Öffnung zum 
Nachlegen der Räucherchips. 3 Zuluftöffnungen im 
Kessel zur optimalen Hitzeregulierung, Deckelther-
mometer, Wasser- & Fettauffangschale, massiver 
Kohlerost, 2 verchromte Grillroste, inkl. Abdeckhaube.
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GAS-GRILLS SPIRIT
G A S

SPIRIT E-320 ORIGINAL GBS
Für Grillfans, die ihren Grill häufig und 
vielseitig einsetzen wollen. Optimale  
Heizleistung, großes Volumen. 3 Edel- 
stahlbrenner, Seitenkocher, -tische, 
Grillrost mit GBS-Einsatz aus Guss- 
eisen, emailliert.

899,- €

SPIRIT E-310 ORIGINAL
Klares Design, optimale Heizleistung, 
großes Volumen. 3 Edelstahlbrenner, 
elektr. Zündung. Porzellanemaillierte 
Grillroste aus Gusseisen. Deckelther-
mometer, Warmhalterost, Seiten- 
tische.

799,- €

SPIRIT E-210 ORIGINAL 
Das Platzwunder mit optimaler Heiz-
leistung, großes Volumen. 2 stufenlose 
Brenner, elektr. Zündung, klappbare 
Seitentische.

599,- €

DREHSPIESSE
VON WEGEN SPIESSIG –  
HIER DREHT SICH ALLES UM GENUSS!
Drehspieße sorgen für rundherum gelungenes Grillgut. Dank des integrierten kleinen Motors wird das 
Grillgut perfekt von allen Seiten gegart. Die Drehspieße von Weber sind leicht zu bedienen und einfach 
nachzurüsten: für Holzkohle-Kugelgrills 57 cm sowie Gasgrills Q, Spirit, Genesis und Summit.

FÜR HOLZKOHLE- 
GRILLS 57 CM
199,99 €

FÜR Q 100/1000
149,99 €
FÜR Q 200/2000
169,99 €
FÜR Q 300/3000
199,99 €

FÜR ALLE  
SPIRIT-MODELLE
199,99 €

FÜR ALLE  
GENESIS-MODELLE
ab 199,99 €

DREHSPIESS-KORB 
aus Antihaft-Karbonstahl 
Vielseitig einsetzbar. Perfekt für  
wunderbar krosse Kartoffelspalten und größeres 
Gemüse. Für alle Weber Drehspieße (außer Q 1000).

59,99 €

SPIESS-SET 
für Drehspieß 
Bis zu 6 Spieße gleichzeitig  
grillen, das Grillgut wird gleichmäßig erhitzt. Halte- 
rung mit 6 Spießen, passt auf alle Weber Drehspieße.

69,99 €

DREHSPIESS-KORB 
aus feinem Drahtgewebe 
Praktisch und leicht zu reinigen.  
Ideal zur Zubereitung von Pommes frites oder  
Popcorn. Für alle Weber Drehspieße (außer Q 1000).

59,99 €
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GAS-GRILLS GENESIS II 

THERMOMETER iGRILL – FÜR DAS GRILLEN 2.0

GENESIS II E-310/S-310 GBS
GS4-System, 3 Brenner, elektrische Zündung, 
TuckAway Warmhalterost, klappbarer Seitentisch, 
offener Rollwagen, Farbe schwarz oder smoke grey.

Schwarz oder smoke grey	 999,- €
Edelstahl   			   1.099,- €

iGRILL MINI 
1 Temperaturfühler, LED-Anzeige, 
magnetisch zum einfachen Anbringen 
an den Grill.

69,99 €

iGRILL 2 
2 Temperaturfühler, bis zu 4 Fühler 
anschließbar, beleuchtetes Display, 
magnetisch zum einfachen Anbringen 
an den Grill.

129,99 €

iGRILL 3 
Zubehör für den Genesis II LX, 2 Tempe-
raturfühler mit Farbmarkierung, bis zu 
4 Fühler anschließbar, 1 Fühler für die 
Grilloberfläche, Temperatur-Wecker.

119,99 €

DIGITAL-TASCHEN- 
THERMOMETER 
Kompakt und handlich.

19,99 €

PREMIUM DIGITAL-THERMOMETER 
Ausklappbarer Fühler, Anzeige innerhalb  
von nur 3 Sek.

99,99 €

Der Schlüssel zum perfekt gegrillten Steak  
liegt in der Kerntemperatur. Mit diesen praktischen 
Hilfsmitteln gelingt jedes Rezept.

Das Thermometer der Zukunft mit Bluetooth-Verbindung 
zum Smartphone und Anbindung an die neue kostenlose 
WEBER-App. Einfache Befestigung am Grill per Magnet 
(iGrill Mini, iGrill 2) oder Adapter (iGrill 3).

Die neue Generation des Gas-Grillens. Das Hochleistungs-Grillsystem  
GS4 setzt neue Standards: bei der integrierten Zündung, den Brennern,  
den Flavorizer Bars und dem Fettauffangsystem. Bei allen Modellen ist  
das Grillrost mit dem Einsatz für das Gourmet BBQ System enthalten.

GENESIS II LX E-440/S-440 GBS 
GS4-System, 4 Brenner, integrierte Zündung,  
High + Sear Station, TuckAway Warmhalterost, Sei-
tenkocher, Seitentische, Grifflicht, beleuchtete Reg-
ler, seitliche Gasflaschenhalterung mit Abdeckung.

Schwarz	 2.299,- €
Edelstahl	 2.499,- €

 GBS® 

INSIDE

GENESIS II LX E-340/S-340 GBS 
GS4-System, 3 Brenner, integrierte Zündung, High + 
Sear Station, TuckAway Warmhalterost, Seitenkocher, 
klappbarer Seitentisch, Grifflicht, beleuchtete Regler, 
seitliche Gasflaschenhalterung mit Abdeckung.

Schwarz 	 1.799,- €
Edelstahl   	 1.999,- €
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BURGER

Gasgrills sind die erste Wahl für Viel-Griller. Im Handumdrehen ist die volle Leistung da.  
Das Reinigen des Grillrostes fällt durch das Ausbrennen besonders leicht. Bei Weber gibt es 
für alle Anforderungen die richtige Lösung.

G A S

Die E-volution in der Grillwelt: Wo auch immer das Grillen mit Gas oder Holzkohle uner-
wünscht ist, die Elektrogrills von Weber sind die Lösung. Einfach den Stecker in die Steckdose 
stecken und das Grillvergnügen kann beginnen. Die optimale Lösung für Balkon und Terrasse. E L E K T R O

PIZZA

PIZZASTEIN 
Perfekt zum Backen von  
Pizza, Brot und Desserts. 
Blech auch separat erhältlich. 
Dicke 12 mm.

ø 26 cm	 29,99 €
ø 36 cm	 39,99 €
44 x 30 cm	 39,99 €

PIZZASCHNEIDER 
Mit ergonomischem Griff, 
Klingendurchmesser 10 cm, 
perfekt auch für Pizza mit 
hohem Belag.

24,99 €

PIZZAHEBER 
Mit einklappbarem Griff zum 
platzsparenden Verstauen.

34,99 €

BUCH: WEBER’S  
MEDITERRANES GRILLEN 
Die besten südländischen 
Rezepte. Leckere Ideen für 
den Frühling und Sommer.

14,99 €

Q 2200 STAND 
Höherer Deckel, 
größere Grillfläche, 
Warmhalterost, 
Praktischer Stand 
mit Besteckhaken,  
komfortable  
Arbeitshöhe.

499,- €

Q 1200 
Deckel und Gehäuse aus stabilem Aluguss, 
Thermometer, Seitentische, elektrische Zündung, 
stufenloses Brennerventil, 2-geteilter, emaillierter 
Guss-Grillrost, Fettauffangschale, mit Gaskartusche 
verwendbar.

329,- €

Q 3200  
BLACK LINE
2-geteilter, emaillierter 
Guss-Grillrost, 2 stufen- 
lose Brenner, Thermo- 
meter, Grillwagen,  
Extras: Grifflicht, elektr. 
Zündung, höherer  
Deckel, Warmhalterost.

649,- €

Q 1400
Deckel und Gehäuse aus stabilem Aluguss,  
2-geteilter, emaillierter Guss-Grillrost, 2,2 kW,  
stufenloser Temperaturregler, Fettauffangschale,  
langlebig, hitze- und wetterbeständig.	 299,- €
Als Stand-Version (ohne Abb.)	 349,- €

Q 2400
Höherer Deckel, Hitze- 
reflektor aus Aluminium,  
größere Grillfläche,  
Seitentische, komfor- 
table Arbeitshöhe,  
Besteckhaken.
449,- € 
Als Stand-Version 
499,- €

GAS-GRILLS Q

ELEKTRO-GRILLS

HAMBURGERPRESSE 
Formen Sie damit perfekt 
proportionierte Burger mit 
einem Gewicht von 115 oder 
225 Gramm. Spülmaschinen-
geeignet.

14,99 €

MINI-HAMBURGERPRESSE 
Zum gleichzeitigen Formen 
kleiner Burger. Die Vertiefung 
in der Mitte garantiert optima-
le Saftigkeit. Spülmaschinen-
geeignet.

14,99 €

WEBER NON-STICK  
BBQ SPRAY 
Aus Sonnenblumenöl.  
Reduziert das Ankleben  
am Grillrost und erleichtert  
die spätere Reinigung.

200 ml	 7,99 €

WENDER  
EDELSTAHL, SCHWARZ 
Besonders geeignet für 
sensibles Grillgut wie z.B. 
Burger-Patties.

24,99 €

BUCH: WEBER’S  
BURGER 
Klassisch oder 
ausgefallen 
– hier findet 
sich für jeden 
Geschmack der 
passende Burger.

14,99 €
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Damit Sie lange Freude an Ihrem WEBER Grill haben, gibt es praktisches  
Zubehör für die einfache Reinigung und Pflege. Für jedes WEBER-Modell gibt  
es zudem eine passende robuste Schutzhülle, mit dem der Grill zwischen den  
Einsätzen -vor Wind und Wetter geschützt- draußen stehen kann.

REINIGUNG

GRILLBÜRSTE  
ZWEI BÜRSTEN
Für gusseiserne Oberflächen 
Ergonomischer Griff, zwei 
Bürsten speziell für gussei-
serne Rostzwischenräume.

9,99 €

Q REINIGUNGS-SPACHTEL 
Passend für alle Q zur  
Reinigung der Grillkammer.

9,99 €

REINIGUNGS-SET 
Für Gasgrills, 2-tlg., Spachtel 
für die Grillkammer und  
Bürste für das Insektengitter.

11,99 €

Viele nützliche Tipps und Hinweise zur Reinigung  
und Pflege von Grill und Zubehör enthält das WEBER 

MERKBLATT, das Sie kostenlos bei uns erhalten.

GRILLBÜRSTE DREISEITIG
Für Gas- und Elektrogrills. 
Langlebige Edelstahlborsten 
schonen die Porzellanemail-
lierung.

30 cm	 12,99 €  
53 cm	 14,99 €

GRILLBÜRSTE  
MIT BAMBUS-HOLZGRIFF 
Rostfreie Edelstahlborsten, 
gezackter Kratzer für hartnä-
ckige Verschmutzungen.

30 cm	 7,99 €.  
46 cm	 9,99 €

BÜCHER

GO-ANYWHERE
Emaillierter Deckel und Kessel, sta-
biler Griff mit Hitzeschutz, umklapp-
bare Standfüße sichern den Deckel, 
verchromter Grillrost 42 x 26 cm.

Holzkohle	 99,99 €  
Gas 	 169,99 €

H
O L Z K O H L E

H
O L Z K O H L E

Q 1200 MOBIL BLACK LINE
Thermometer, elektrische Zündung, 
stufenloser Brenner, Fettauffangscha-
le, mit Gaskartusche verwendbar, inkl. 
Rollwagen, zusammengeklappt dient 
er als Transporthilfe.

399,- €

GRILLS FÜR UNTERWEGS
Weber Grills machen jeden Ausflug 
mit. Die neue Art zu Picknicken! 

SMOKEY JOE PREMIUM
Emaillierter Deckel und Kessel,  
Deckelgriff mit Hitzeschutz,  
Tragebügel, verchromter Grillrost  
ø 37 cm.

89,99 €

G A S

G A S

REINIGUNGSSCHWAMM
Feine Seite für den Grill, grobe 
Seite fürs Rost.

2er Pack	 2,99 €

MIKROFASERTUCH
Zum Reinigen oder Polieren.

2,99 €

WEBER’S 
GRILL-BIBEL 
Auf 320 Seiten  
alles, was das 
Grillerherz be-
gehrt, ob Vorspei-
se, Hauptgericht 
oder Dessert.

24,95 €

WEBER’S  
AMERICAN  
BARBECUE 
Ein kulinarischer  
Roadtrip durch die 
USA mit Grill-Profi 
Jamie Purviance.

29,99 €

WEBER’S  
GREATEST HITS 
Das Beste vom 
Besten. 125 
herausragende 
Rezepte und jede 
Menge Tipps und 
Tricks.

19,99 €

WEBER’S  
VEGGIE 
Zahlreiche Tipps 
und Rezepte für 
den fleischlosen 
Grillgenuss.

14,99 €

WEBER’S  
HOT & SPICY 
Scharf, schärfer, 
am schärfsten: 
Die besten Rezep-
te für alle, die von 
Chili & Co. einfach 
nicht genug krie-
gen können.

14,99 €

WEBER’S  
CLASSICS 
Über 200 Klassi-
ker in Neuauflage: 
Rind, Schwein, 
Geflügel, Fisch, 
Gemüse – klas-
sisch, exotisch 
oder mediterran.

24,99 €

WEBER’S STEAK
Ob T-Bone oder 
Filet Mignon –  
in diesem Buch 
finden Sie über  
leckere 100 Re-
zepte für Steaks 
und schmack- 
hafte Beilagen.

14,99 €

WEBER’S  
SEAFOOD 
Von Forelle bis 
Schrimps: Wis-
senswertes und 
Genussvolles rund 
um die kulinari-
sche Meeresviel-
falt.

14,99 €
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TISCH ORYX
3-Bein Edelstahlgestell, 
SELA-Tischplatte rund,  
ø 135 x 75 cm. 

2.199,- €
STAPELSESSEL SETAX
Edelstahl gebürstet, Arm-
lehne aus recyceltem Teak, 
Batyline-Textilene anthrazit.

299,- €

AUSZIEHTISCH KUBEX 
Ausziehtisch mit Edelstahl- 
Gestell, gebürstet. Komforta-
bel ausziehbarer Tisch: mit 
wenigen Handgriffen Platz 
für die ganze Familie.
HPL-Platte in slate-grey,  
190/300 x 100 x 75 cm	
3.199,- €

STAPELSESSEL SETAX
Edelstahl gebürstet, Armlehne aus recycel-
tem Teak, Batyline-Textilene anthrazit.

Sessel	 Sessel mit hoher Rückenlehne 
299,- €	 359,- €

Sektkühler
ø 40 x 10 cm	

249,- €
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TISCH FLIX
HPL-Tischplatte mit 
Teak-Gestell, oval 
220 x 128 x 75 cm.

2.399,- €

TISCH LINAX 
Edelstahlgestell, gebürstet, HPL-Tisch-
platte „slate grey“ mit Teak-Applikation, 
220 x 100 cm.

2.199,- €

PONTIAC 
Edelstahl, gebürstet, Batyline-Textilen- 
Gewebe, Teakarmlehnen, Farbe espresso. 

Klappsessel		 429,- € 
Stapelsessel	 299,- €
Hocker (ohne Abb.)	 259,- €

TISCH NAXOS 
Edelstahlgestell, gebürstet, Tisch-
platte aus recyceltem Teak.

160 x 90 cm 	 1.399,- €
180 x 100 cm 	 1.799,- €
220 x 100 cm 	 1.999,- €

Stapelsessel 
199,- €

ONE 
Edelstahl mit Teak-Armlehne, hochwertiger  
Textilene-Bezug taupe.

Klappsessel 
339,- €
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LOUNGE-GRUPPE BELVEDERE
Edelstahl-Gestell mit Teak-Armleh-
nen, Olefin-Bezug
Lounge-Set  
bestehend aus 3er Sofa und  
2er Sofa inkl. Kissen, Kaffeetisch  
mit Teakplatte.	 3.799,- €
Lounge-Sessel  
mit Hocker, inkl. Kissen.	 848,- €

LOUNGE-SET JACK 
Aluminiumrahmen, Halbrundfaser 
tobacco, multifunktionales Set aus 3er 
Sofa und 3 Hockern, inkl. Kissen und 
Abdeckhaube.

Lounge			   1.799,- € 
Sonnendach, wasserabweisend	 279,- €
Tischplatte, für Hocker aus Sicher- 
heitsglas, 64 x 69 x 0,5 cm 	 49,95 €
Lounge-Sessel, 80 x 80 x 65 cm	399,- €

LOUNGE-SET JACK JUNIOR
Bestehend aus 1 Sofa, 2 Hocker, 3 Sitz-
kissen, 2 Rückenkissen, Schutzhülle.

Lounge 		  1.199,- €
Hocker 		  149,- €
Glasplatte, 55 x 55 x 0,5 cm	 39,95 €
Sonnendach, 146 x 82 x 73 cm	 199,- €
Kopfstütze, 65 x 13 x 20 cm	 129,- €
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VITUS 
6 mm Rundgeflecht taupe, Alurahmen,  
inkl. Sitz- und Rückenkissen anthrazit.
Clubsessel  
62 x 72 x 87 cm	 349,- €
Clubsofa  
180 x 72 x 86 cm 	 899,- €

VERMONT 
6 mm Halbrundgeflecht in 
basalt-grey, inkl. Kissen.

Clubsessel		  329,- €
Hocker		  169,- €

SESSEL NOVUS 
Halbrundgeflecht in Farbe „salt & pepper“, 
Teak-Armlehne.

Diningsessel	 Relaxsessel 
199,- €		  299,- €

AUSZIEHTISCH CATAX
Edelstahlgestell, Tischplatte aus 
recyceltem Teak, ausziehbar von  
135 auf 185 cm, B 135 x H 75 cm.

2.999,- €

SESSEL STATUS 
Alugestell, 2,5 mm Rundgeflecht 
in basalt-grey oder grey-black, 
Teak-Armlehne.

Sessel 		  199,- €
Relaxsessel, 	 299,- € 
mit verstellbarer Rückenlehne.	

basalt-grey grey-black

11



LOUNGE-GRUPPE SANTORIN
4-teilige Gruppe (Seitenteil links und rechts, Eckteil, 
Tisch 127 x 70 x 36 cm), Aluminiumgestell, inkl. Sitz- 
und Rückenpolster, Rückpolster mit Reißverschluss. 
1.790,- €

LAGOS
Dining-Sessel   
Atmungsaktives Fishbone-Geflecht, grau 
Grandis-Hartholzgestell, stapelbar.

199,- €

Polsterauflage   
Betongrau, mit Reißver-
schluss, 45 x 42 x 5 cm. 

29,- €

Tisch  
Tischplatte aus poliertem Beton in 
warmem Grauton, 170 x 90 x 77 cm.

695,- €

RELAX-LOUNGESESSEL ASMARA
Fishbone-Geflecht, Gestell aus Grandis-Hartholz, 
witterungsbeständig, inkl. Fußhocker.

549,- €	       Sitzkissen-Set  49,90 €

ANTIGUA 
Alu-Guss bronze. Möbel mit nostalgi-
schem Charme. Formgebung in Hand-
werklicher Manier, dadurch wirkt jedes 
Möbelstück wie ein Unikat. Absolut 
witterungsbeständig.

Stapelsessel 

199,- €
Tisch, 150 x 97 cm 

599,- €

Tisch, ø 106 x 73 cm 

499,- €
Rollliege 
Rückenlehne mehr-
fach verstellbar 

599,- €

BEISTELL-TISCH ANDROS
Stahlgestell mit Betonplatte, extrem belastbar 
und kratzfest, anthrazit/betongrau.

klein	 40 x 38 x 35 cm   	 79,- € 
mittel	 60 x 57 x 45 cm   	 119,- € 
groß	 80 x 77 x 55 cm   	 189,- €

Bank, 2-Sitzer 

369,- €
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MORETTI
Edle Teakholz-Kombination 
mit attraktiver „Old-Teak“- 
Patina. Individuell kombinier-
bar. Sitz- und Rückpolster  
mit Reißverschluss. 

LOUNGEGRUPPE
Set bestehend aus Eck-, Mittel- und Seiten- 
teil rechts + links und Tisch 65 x 65 cm.

4.599,- €
Beistelltisch   45 x 29 x 51 cm
169,- €

TISCHGRUPPE ROCKALL
Mit ihrem schlichten Design 
und originalgetreuen Beton- 
Look überzeugt die Serie 
Rockall den Design-Liebhaber. 
Das innovative Beton-Glas- 
faser Material imitiert realis-
tisch eine perfekte Beton- 
Patina. Trotzdem haben alle 
Oberflächen eine angenehme 
warme Haptik. Die Möbel sind 
uneingeschränkt wetterfest 
und können dauerhaft im 
Freien bleiben.

 
 
5-teiliges Set für bis zu  
10 Personen, betongrau. 
 
1 Tisch	 200 x 90 cm
2 Bänke	 200 x 40 cm
2 Hocker	 40 x 40 cm  
 
2.290,- €

SEVILLA
Hohe Rückenlehne, stufenlos verstellbar durch 
Gasdruckfeder, modernes Flechtgewebe, wetter-
festes Alugestell, UV-beständig, warm grey.

Relaxsessel   		  369,- €
Fußhocker (ohne Abb.)		  199,- €

BARCELONA
Interessante Geflechtkombination aus extra dicker Rund- 
faser, kombiniert mit einer Halbrundfaser in einer täuschend 
echten Rattanoptik, inkl. Sitz- und Rückenpolster.

Dining-Sessel   	 329,- €
Lounge-Sessel, extra hohe Sitzposition ca. 52cm.    425,- €

MORETTI  
Teakholz, grey-wash. 

Sideboard	 598,- € 
100 x 42 x 75 cm

Sideboard	 895,- € 
170 x 42x 75 cm

Tisch	 869,- € 
160 x 90 x 75 cm, 
Tischbeine 8 x 8 cm

Tisch	 1.100,- € 
180 x 100 x 75 cm, 
Tischbeine 12 x 12 cm

Bank	 499,- € 
170 x 42 x 46 cm 

Bank 	 469,- € 
mit Rückenlehne	  
150 x 60 x 82 cm

Bank 	 569,- € 
mit Rückenlehne	  
180 x 60 x 82 cm

Serviertablett 
60 x 60 cm	 110,- €

VARESE
Alugestell mit Ergotex-Bespannung,  
bis zu 150 kg belastbar, anthrazit.

Klappsessel		 189,- €
Hocker	 	    79,- €
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Klappsessel	 299,90 €
Stapelsessel	 249,90 €
Hocker	 149,90 €
Rollliege	 599,90 €

VISTA
Pulverbeschichtetes Aluminiumgestell in  
silber/anthrazit, stabile Kunststoff-Armlehnen 
hochwertiges Batyline-Outdoorgewebe, be-
quem, luftdurchlässig, wetterfest, UV-beständig, 
Farben: silber/anthrazit und weiß/beach-grey.

MEMPHIS
FSC-zertifizierte Teakapplikationen an Arm- 
lehnen und Rückenteil, hochwertiges Outdoor- 
gewebe Batyline, pulverbeschichtetes Alugestell 
in weiß/beach-grey, champagner/mocca und 
anthrazit/bronze.

Stapelsessel	 199,90 €
Klappsessel	 249,90 €
Hocker	 139,90 €
Rollliege	 539,90 €

FORMA II
Moderne Materialien und attraktives Design. 
Pulverbeschichtetes Alugestell, hochwertiges 
Outdoorgewebe, fühlbarer Sitzkomfort durch 
die gefederte SECOFLEX-Rückenlehne.  
Farben: silber/graphit, champagner/graphit 
und anthrazit/graphit.

Multipositionssessel 
5-fach verstellbar, klappbar. 
299,90 €
Stapelsessel 
239,90 €	
Hocker 
159,90 €
Rollliege 
599,90 €
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Stapelsessel	 139,90 €
Klappsessel	 169,90 €
Hocker	 89,90 €

GRANADA
Alugestell in champa- 
gner/mocca oder anthra-
zit/bronze, Edelstahl- 
verschraubungen, Teak- 
Armlehnen, wasser-
durchlässiges Outdoorge-
webe, wetterfest, pflege-
leicht, UV-beständig.

CIRRUS
Klare Linienführung aus 
Aluminium mit haut-
freundlichem Textilge-
webe. Armlehnen aus 
Vollpolymer. Wetterfest 
und pflegeleicht. Farben: 
anthrazit/anthrazit-grau 
und silber/anthrazit-grau.

Multipositionssessel 
5-fach verstellbar,  
klappbar.		  169,90 €
Stapelsessel	 139,90 €
Relaxsessel		 289,90 €
Hocker		  119,90 €

Stapelliege  
Höchster Komfort, extra 
hoher Einstieg, Farben: 
silber/anthrazit-grau und 
anthrazit/anthrazit-grau.

439,90 €

BISTRO
Sommerliche Leichtigkeit 
mit frischem Design. Für 
Garten und Gastronomie 
geeignet. Stabiles Alu- 
gestell mit hochwertigem, 
langlebigen Kunststoff-
geflecht 8 mm flach in 
anthrazit/anthrazit.

Stapelsessel  
inkl. Kissen    	 69,90 €
Tisch  
80 x 80 cm  
(Abb. ähnlich)    	229,90 €

ROLLENSET 
34,90 €
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LOUNGE PALMA
Modulare Geflechtserie, die 
sowohl als Lounge- als auch als 
Dining-Gruppe genutzt werden  
kann. Mit dem modularen System 
richten Sie die Terrasse perfekt 
nach Ihren Wünschen ein. Farbe: 
white-wash/anthrazit.

Lounge Endteil	  
links oder rechts	 299,90 €
Lounge Eckteil 	 349,90 €
Lounge Mittelteil 	 229,90 €
Sessel 		  399,90 €

DINING-LOUNGE FINO
Die Sofa-Landschaft auf der 
Terrasse oder im Garten. 

Sunbrella – der Stoff für Draußen! 
Verschmutzungen fast aller Art 
lassen sich von diesem Outdoor-
gewebe leicht wieder entfernen.

Eckcouch und Sofa	 3.499,- €
Dining-Tisch 	 799,90 €	
Alu-Gestell, Höhe 68 cm 
mit HPL-Platte 160 x 95 cm

Dining Hocker	 249,90 €
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HOLLYWOODSCHAUKEL PARADISE
Solides Stahlgestell, verstellbares Rückenteil, wetterfest, Sitz-  
und Rückenteil aus Kunststoff, 166 x 229 x 181 cm, (ohne Dach).    	549,90 € 
Kissen-Set für Sitz und Rücken, inkl. Armpolster  
und Dachbezug, diverse Farben.    284,90 €	 wetterfest    379,90 €

VIP-SCHAUKEL
Alugestell pulverbeschichtet, Edelstahlverschraubung, hochwertige  
Textilbespannung, silber/anthrazit, pflegeleicht, ohne Dachbezug.	 1.699 € 
Dachbezug   129,90 €      Polsterauflage   245,90 €

BÄDERLIEGE TAMPA 
Stufenlos verstellbar, 
erhältlich in weiß/
weiß, champagner/
mocca, silber/anth-
razit und anthrazit/
anthrazit.

319,90 € 
Nackenpolster 
ab 19,90 €

RELAXSESSEL 
LUCCA II
Alugestell, Outdoor-
gewebe, stufenlos 
verstellbar, klapp-
bar, ergonomische 
Liegeposition, Farben: 
silber/graphit oder 
anthrazit/graphit.

349,90 €
Nackenpolster 
halbrund,  
anthrazit-grau.

29,90 € 
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TEAK
Massives Teak-Holz, FSC-zertifiziert, aus kontrolliertem 
Plantagenanbau, breite Leisten. Auch als Recycled Teak 
erhältlich.

KETTLER TISCHSYSTEM
Kettler bietet eine riesige Vielfalt an Kombinationsmöglichkeiten. Bestimmen Sie  
Design, Farbe und Größe des Tisch-Gestells und wählen Sie dazu das gewünschte Material 
der Tisch-Platte. Voila, so bekommen Sie den passenden Tisch zu Ihren Gartenmöbeln.

TISCH-GESTELL

GRÖSSE
Entscheiden Sie sich für  
die passenden Maße:  
95 x 95 cm, 160 x 95 cm, 
220 x 95 cm.

TISCHPLATTE
Erhältlich in den Materialien KETTALUX-PLUS, HPL, KERAMIK oder TEAK-Holz.

KETTALUX-PLUS
Hochwertiger Kunststoff, 2-Komponenten-Verfahren, 
Kern aus umweltfreundlichem Recycling-Material.  
Farben: anthrazit, anthrazit-grau mocca und weiß.

FLOAT
Aluminium

SKATE
Edelstahl

HPL
Hochfester Schichtstoff (High Pressure Laminates). Beson-
ders kratzfest und langlebig. Farben: Pinie anthrazit, Eiche 
teakfarben, Olive-Grey, Beach-white, mocca, anthrazit, grau.

KERAMIK
Technische Keramik, besonders widerstandsfähig und 
kratzfest. Mehrschichtiger Aufbau mit stabilisierender 
Glasfasermatte. Farbe: anthrazit.

EDGE
Aluminium

OCEAN
Aluminium

SILBER ANTHRAZIT CHAMPAGNER WEISS EDELSTAHL

95 x 95 cm 160 x 95 cm 220 x 95 cm

FARBE
Die Alu-Gestelle gibt es in 
den Farben: Silber, Anthrazit, 
Champagner und Weiß. Die 
Edelstahl-Gestelle gibt es 
mit mattierter Oberfläche.

DESIGN
Die Tischgestelle gibt es 
in den Tischbein-Formen 
FLOAT, EDGE, OCEAN, CUBIC 
und SKATE.

CUBIC
Aluminium 
oder Edelstahl
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LATERNE
H 77 oder 125 cm.		  ab 149,- €

FLIEGENPILZ
H 47 cm.			   24,95 €

KRÄUTERSCHNECKE
ø 60 cm x H 87 cm.		  199,- €

FEUERKORB
75 x 55 cm.
129,- €

FEUERKORB „MYSTIC“
mit Schiebeplatte zum  
Entleeren, Edelrost.
114,95 €

FLAMMENKORB
Edelrost, H 45 cm.
89,95 €

FEUERSCHALE XXL
Stahl unbehandelt,  
verschiedene Größen.
ab 69,95 €
AUFSATZRING
ab 74,95 €

WANDBILD „MOND“
Metall bronze, ø 67 cm.		  29,95 €

Wir führen eine große Auswahl Deko-Artikel im Edelrost-Design. Als  
Gestaltungselemente auf der Terrasse oder im Garten verleihen sie einen 
edlen, aber auch rustikalen Charme – ein absoluter Blickfang.

Feuerkörbe und -schalen ermöglichen das saubere Verbrennen von Holz 
und erzeugen eine Lagerfeuerromantik im Garten.

Die Feuertische werden dagegen sicher und komfortabel mit Gas betrieben 
und bieten gemütliche Kamin-Atmosphäre im edlen Design.

DEKO-ARTIKEL IN ROSTOPTIK

FEUERSTELLEN 

FEUERTISCH „COSICUBE“
Eingebauter Gaskamin mit 
Edelstahlbrenner, Edelstahl-
tischplatte, ash-grey, inkl. 
Glasaufsatz, 70 x 70 cm.
799,- €

Individuell nach Kundenwunsch fertigen wir Holzregale aus Cortenstahl an. 
Neben der Lagerung von Brennholz eignen sich die bis zu 250 kg schweren 
Regale ideal als Sichtschutz oder Raumteiler für Garten und Terrasse.

Cortenstahl ist ein wetterfester Baustahl, der sich durch die charakteristi-
sche Rostoptik auszeichnet. Unter der eigentlichen Rostschicht bildet sich 
eine Sperrschicht aus festhaftenden Sulfaten bzw. Phosphaten, die eine 
weitere Korrosion verhindert.

HOLZREGALE AUS CORTENSTAHL

KAMINOFEN  
„RUSTIKAL“
H 140 x 40 x 25 cm.   169,- €

HOLZLEGE
Horizontal oder vertikal,  
105 x 64 x 20 cm. 
179,- €

HOLZREGAL  
„RONDO“
H 80 oder 100 cm.   ab 269,- €

HOLZREGALE IN ROSTOPTIK
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RELAX-SESSEL FUTURA AIR COMFORT
Schwarz/bordeaux oder braun/taupe,  
gepolsterter Air-Comfort-Bezug,  
abnehmbares Kopfteil.		  259,- €

RELAX-SESSEL FUTURA XL
Beige oder schwarz/graphit, Clippbezug  
abnehmbar, zusammenklappbar.	 229,- €

RELAX-SESSEL FUTURA
Batyline schwarz/graphit, Clippbezug  
abnehmbar, stufenlos verstellbar,  
zusammenklappbar.		  199,- €

RELAX-SESSEL FUTURA SEIGLE
Grau/beige, Clippbezug abnehmbar,  
zusammenklappbar.		  199,- €

PRIMAVERA
Sessel  
Aluminiumgestell in weiß,  
Textilen in mausgrau.	 199,- €
Kissen Sunbrella  
Hellgrau.		  119,- €
Tisch  
Alu-Gestell Tischplatte  
Keramik in betonoptik.	 1.369,- € 

DINING SESSEL CALADO
Alugestell, Geflecht taupe, 
inkl. Sitzkissen.

349,- €

TISCH DERIO
Gestell hellgrau, Keramik-Tischplatte 
grau marmoriert, 180 x 100 cm.

998,- €

LIEGE RIO
Alugestell, Kunststoffgeflecht bicolor titan.
Liege	 299,- € 
Beistelltisch	 119,- €

ROLLLIEGE MADRA
Pulverbeschichtetes Alugestell, Ranotex®- 
Gewebe, mit Kopfpolster, Rückenlehne mehrfach 
verstellbar, rollbar, stapelbar, witterungsbe- 
ständig, UV-beständig, anthrazit-grau.

249,- €
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HÄNGEKORB ROMANTIC
Geflecht schwarz, inkl. Kissen.

229,- €

LOUNGE SERIE KOOS
Kunststoffgeflecht oat, mit Schiebesitzführung.

Lounge-Sessel, inkl. Kissen. 	 549,- €
Lounge-Hocker, inkl. Kissen. 	 219,- €

SESSEL BERN
Alugestell, Kunststoffgeflecht, inkl. Sitzkissen. 

149,- €

SESSEL MARINA MOVE PLUS
Verstellbare Rückenlehne, graphit, mit Teakarm- 
lehne, inkl. Sitzkissen.

299,- €

SESSEL LEON
Kunststoffgeflecht graphit, mit Teakarmlehne,  
inkl. Kissen.

199,- €

DINING SESSEL TERAMO MOVE
Alugestell, Geflecht bronze, inkl. Kissen.	 299,- €
OTTOMANE TERAMO MOVE
Bronze, 56 x 54 x 45,5 cm.		 159,- €

Set aus 3-tlg. Sofa, Eckteil, Hocker und Lift-Tisch.

2.299,- €
Set aus 2-tlg. Sofa, Ecktisch und Lift-Tisch.

1.999,- €

DINING-LOUNGE GIRONA 
Alugestell mit Gardino-Geflecht bronze, 
Sitz- und Rückenkissen mit Reißverschluss, 
handwaschbar, Tisch höhenverstellbar 
mittels Hydrauliksystem, Tischplatte in 
Spraystone-Optik 90 x 90 cm.
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AUSZIEHTISCH 
MIROS 
Alugestell mit 
Spraystoneplatte, 
 ausziehbar, 
180/240 x 90 cm.

699,- €

BANK FLORIDA 
Akazienholz, 163 x 50 x 93 cm in natur  
oder weiß lackiert, mit Hocker.	 ab 179,- €

FESTZELTGARNITUR 
Brauereiqualität, 220 x 70 x 76 cm,  
3-tlg: 2 Bänke, 1 Tisch. 

199,- €

STEHTISCH
Stahlgestell, Kiefernplatte 
rund, ø 78 cm.

129,- €

STEHTISCH
Stahlgestell klappbar,  
Kiefernplatte, 140 x 70 cm.

169,- €

BANK PALEROS
Akazienholz, FSC-zertifiziert,  
geölt, 2-sitzer.		  169,- €

BANK HOHENZOLLERN
Vollkunststoff,  
115 cm, weiß.		  279,- €

OLD TEAK TISCH
180 x 100 cm.

799,- €

LOUNGE TISCH
Anthrazit, Alu- 
Gestell, Keramik-
top, 120 x 70 cm.

399,- €

BIERKASTEN-TISCHAUFSATZ 
Kieferholz lackiert, auf 4 Getränke- 
kisten als Stehtisch nutzbar, ø 69 cm. 

54,95 €
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SOLARLEUCHTE CATWALK NO 1 
Robuste Wegbeleuchtung, Kunststoff/ 
Edelstahl, 10 cm, LED warmweiß.	   49,- €

DEKO-MÖBEL 
Stahlgestell pulverbeschich-
tet, Mosaikoptik. Erhältlich als 
Serie FELINA und als Serie 
STELLA (Stern-Motiv).

Klappstuhl		  59,95 € 
Stapelstuhl		  69,95 €
Tisch, ø 60 cm	 69,95 € 
Tisch, ø 70 cm	 89,95 € 
Serviertisch  
68 x 41 x 60 cm	 74,95 €

65 cm	 169,- €
100 cm	 219,- €
176 cm	 269,- €

SOLARLEUCHTEN 
Kunststoff/Edelstahl, LED warmweiß, Fernbedienung, 
Dimmer.

POWERBLOCKS PARASOL-LIGHT NO.1 
Für die Montage im Gartenschirm, 4-tlg.  
Set, LED warmweiß, Fernbedienung.	 99,- €

TISCH
60 x 60 cm 		  89,95 €

TISCH
70 cm halbrund 	 59,95 €

ECKREGAL
140 cm 		  69,95 €

REGAL
143 cm 		  99,95 €

BLUMENSTÄNDER
ø 40 x 60 cm 	 49,95 €

Design 
FELINA 

Design STELLA 
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LOUNGE-GRUPPE RESIDENCE

Sessel	 629,- €	 Sitz- und Rückenkissen 145,- €
Eckmodul	 529,- € 	 Sitz- und Rückenkissen 219,- €
Mittelmodul	 398,- €	 Sitz- und Rückenkissen 159,- €
Tisch mit Glasplatte, 120 x 60 x 46 cm 	 469,- €

LOUNGE-GRUPPE ROSEVILLE
Aluminiumgestell, hochwertiges PE-Kunststoffgeflecht 
grey-white, stufenlos verstellbare Rückenlehnen, komforta-
ble Sitz- und Rückenkissen. Sofa, 2 Sessel, Hocker, Kissen 
und Dining-Tisch 140 x 80 x 69 cm mit Glasplatte.

1.599,- €

FAMILIENZUWACHS IN HYAZINTH
Der Renner unter den Lounge-Gruppen, nun im neuartigen 
und natürlich wirkenden Geflecht „hyazinth“. Die Sitzgruppe 
lässt sich aus den einzelnen Modulen frei zusammenstellen 
und individuell gestalten. Maßgeschneidert!

DUO-LOUNGE-SESSEL LUNA 
Kunststoffgeflecht in antik-weiß, 
ca. 186 cm breit, inkl. Kissen.

1.099,- €

DOPPELT EINLADEND: 
Verbindet hohen Sitzkomfort mit noch 
höherem Kommunikationswert. 

LOUNGE-INSEL BAHIA 
Aluminiumgestell beflochten mit Kunststoffrundgeflecht in 
Loomoptik, Farbe mocca. Mit Faltdach und Kissen, in creme.

1.999,- €

made by SonnenPartner
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LIEGE-SESSEL MAURITIUS
Alugestell, Kunststoffgeflecht, herausziehbares 
Fußteil, in cappuccino oder natura-antik.

Liege ab 499,- € 	       Kissen ab 199,- €

DER MODERNE KLASSIKER
Ob am rustikalen Tisch, im Wintergarten oder 
Wohnbereich, der Sessel Medelin macht durch 
sein antik-weißes Outfit überall eine gute Figur. 
Ein Trendsetter, der nie aus der Mode kommt.

SESSEL MEDELIN
Aluminiumgestell, Kunststoffgeflecht 
antik-weiß, ca. 71 x 69 x 94 cm. 
359,- €
AUSZIEHTISCH CHARLESTON
Old Teak, ca. 200 – 260 x 100 x 75 cm. 
1.499,- €

OASEN FÜR DIE  
FREUDEN DES LEBENS 
Ästhetik und Funktio-
nalität des Designs ver-
knüpfen sich formvoll-
endet mit der Schönheit 
der Natur.

SESSEL CAYMAN 
Aluminiumgestell, 
Kunststoffgeflecht in 
natura-antik.
249,- € 
TISCH QUANTUM 
Old Teak rund,  
ca. ø 150 cm, H 76 cm.
1.079,- €
BANK QUANTUM 
Old Teak,  
ca. 155 x 48 x 46 cm.
399,- €

ELEGANZ UND BEQUEMLICHKEIT

SESSEL SOLARES
Korbgeflecht „rustic-stream“, mit flexibler  
Rückenlehne, stufenlos verstellbar.	369,- €
FUSS-HOCKER SOLARES 
ca. 50 x 50 x 45 cm.	 129,- €
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Klapptisch OXFORD 
ca. 120 x 80 cm	 469,- €
Klapptisch OXFORD  
ca. ø 90 cm (ohne Abb.)	 389,- €

Klappsessel OXFORD  
ca. 58 cm breit	 249,- €
Klappbank OXFORD  
ca. 114 cm breit	 429,- € 

OXFORD – FÜR LADIES UND GENTLEMEN
Countryside – England von seiner schönsten Seite. Diese zeitlosen 
Teak-Eisen-Möbel gehören dazu. Der Klassiker in der ergonomi-
schen und bequemen Neuauflage. 

SET BRISTOL 
Teak, 2 Klappstühle inkl. Kissen,  
1 Klapptisch 70 x 70 cm.	    

199,- €

SONNENLIEGE QUEENS
Teakholz, Rücken- und Fußteil mehrfach verstellbar mit seitlich herauszieh-
barem Tablett und Fahrrollen, ca. 70 cm breit, ca. 200 cm Liegefläche.

549,- €

DECKCHAIR MANHATTAN
Teakholz, Rückenteil mehrfach verstellbar.

249,- €

made by SonnenPartner

JEDES MÖBELSTÜCK EIN UNIKAT  
MIT INDIVIDUELLEM FLAIR 
Old-Teak-Gartenmöbel sind aus 
bis zu 80 Jahren alten recycelten 
Teakhölzern hergestellt, aus  
alten Häusern und Booten. Risse,  
Löcher oder Einsatzstücke 
gehören zu diesen besonderen 
ursprünglichen Möbeln. 

GRUPPE CHARLESTON
Bank  
ca. 175 x 45 cm breit	 419,- €
Hocker  
ca. 45 x 45 cm breit	 199,- €
Lounge-Beistelltisch  
ca. 60 x 60 cm	 299,- €
Tische 
ca. 100 x 100 cm	 629,- €
ca. 160 x 90 cm	 839,- €
ca. 200 x 100 cm	 999,- €
Ausziehtisch  
Synchronauszug 
200/260 cm x 100 cm	 1.499,- €
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Kerzen-Set Ancona 
3-teilig  
89,- €

NIERENBANK CASTLE GARDEN 
Teakholz, 150 x 85 x 65 cm.

449,- €

BANK TRIPLE 
Old Teak, Sitzhöhe 43 cm,  
3-Sitzer, ca. 201 x 91 x 56 cm.

1.099,- €

BANK JUMBO 
Old Teak, Sitzhöhe 45 cm, 
3-Sitzer, ca. 160 x 100 x 73 cm.

699,- €

DUO-SESSEL BAKERSFIELD 
Teakholz.

499,- €

Teak-Kerze 
verschiedene Größen  
ab 59,- €

Kerzenset Turin 
3-teilig  
99,- €

Teak-Schalen 
verschiedene Größen  
ab 36,- €

Teak-Ball 
verschiedene Größen  
ab 99,- €

BANK WALES Teakholz
2-Sitzer, ca. 130 cm	 599,- €
3-Sitzer, ca. 160 cm	 699,- €

BANK FONTANA 
Teakholz.

2-Sitzer, 130 cm breit	 359,- €
3-Sitzer, 150 cm breit	 499,- €

BANK ECLIPSE 
Edelstahl-Gestell, Old Teak, 
2-Sitzer, 134 x 87 x 60 cm.   

879,- €
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CLASSIC Halblieger
2-Sitzer, Kunststoff-
geflecht marone, 
Markisenstoff, Nacken-
rollen, 2. Seitentisch, 
PE-Gleiter.

1.679,- €

CLASSIC Halblieger
2-Sitzer, Kunststoffge-
flecht antik-weiß, 2-tlg. 
höhenverstellbare Fuß-
kissen, 2 Nackenrollen, 
Bistrotisch, PE-Gleiter.

1.899,- €

CLASSIC Halblieger
2-Sitzer, Kunststoff-
geflecht cappuccino, 
feste Polsterung, Dessin 
Moreno, Komfort-Kopf-
kissen, 2-tlg. höhenver-
stellbare Fußkissen,  
2. Seitentisch,  
PE-Gleiter.

1.899,- €

CLASSIC Halblieger
2-Sitzer, Kunststoff-
geflecht onix, fest 
eingebaute Polsterung, 
Dessin Oxford rot, 
Nackenrollen, lackierte 
Sichthölzer, 2. Seiten-
tisch, PE-Gleiter.

1.979,- €

CLASSIC Halblieger
2-Sitzer, Kunststoff- 
geflecht beige, Duo- 
Kissen, Dessin Rombo 
Palida, Nackenrollen, 
höhenverstellbare 
Fußstützen mit Kissen, 
PE-Gleiter.

1.899,- €

CLASSIC Halblieger
2-Sitzer, Kunststoff-
geflecht anthrazit, fest 
eingebaute Polsterung, 
Dessin Oxford grau, 
Nackenrollen, 2-tlg. 
höhenverstellbare 
Fußkissen, lackierte 
Sichthölzer, 2. Seiten-
tisch, PE-Gleiter.

1.999,- €

CLASSIC TEAK 
Halblieger
2-Sitzer, Kunststoff- 
Rundgeflecht in Rattan- 
optik, Markisenstoff, 
Nackenrollen, Bistro-
tisch, PE-Gleiter.

2.999,- €

CLASSIC TEAK  
Halblieger
2-Sitzer, Kunststoff-
geflecht Hyazinth, fest 
eingebaute Polste-
rung, Dessin Moreno, 
Nacken-Komfortkissen, 
2-tlg. Fußkissen, Bistro- 
Tisch, PE-Gleiter.

3.299,- €

Besuchen Sie unsere  

Ausstellung in Pennigsehl!
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CLASSIC Halblieger
2-Sitzer, Kunststoff-
geflecht weiß, Dessin 
Filo Verde, Sichtflächen 
weiß lackiert, Nacken-
rollen, große Fußkissen, 
höhenverstellbare 
Fußstützen, Seitentisch, 
PE-Gleiter.

1.999,- €

KONSUL Halblieger
2-Sitzer, Kunststoff-
geflecht antik-weiß, 
Nackenrollen, 2. Seiten-
tisch, 2-tlg. Fußkissen, 
höhenverstellbare 
Fußstützen, Sichthölzer 
lackiert, PE-Gleiter.

2.199,- €

CLASSIC Halblieger
2-Sitzer, Kunststoffge-
flecht white-washed, 
feste Polsterung, 
Dessin Jacapo, lackierte 
Sichthölzer, Nacken- 
rollen, höhenverstell-
bare Fußstützen mit 
Kissen, PE-Gleiter.

2.099,- €

PRÄSIDENT ALU XL
Liegemodell, 2-Sitzer XL, 
Kunststoffgeflecht antik-weiß, 
weiß beschichtet, mit Komfort- 
ausstattung: 2 Nackenrollen, 
2 Kissen, Motorbetriebene 
Oberkorbverstellung.

4.999,- €

KONSUL Halblieger XL
2-Sitzer XL, Kunststoffgeflecht 
schwarz, feste Polsterung, Des-
sin Paolo, lackierte Sichthölzer, 
Komfort-Nackenkissen, höhen-
verstellbare Fußstützen mit 
Kissen, Bistrotisch, PE-Gleiter.

2.799,- €

PRÄSIDENT Teak XL
2-Sitzer XL, Liegemodell, 
Kunststoff-Rundgeflecht 
cappuccino, fest eingebau-
te Polsterung, Dessin Pola, 
Nackenrollen, 2 Kissen, 
Bistrotisch, PE-Gleiter.

3.599,- €

CLASSIC Halblieger
2-Sitzer, Kunststoffge-
flecht weiß, Bullauge, 
Stoff 198, lackierte 
Sichthölzer, Komfort- 
Kopfkissen, höhenver-
stellbare Fußstützen 
mit Kissen, PE-Gleiter.

2.299,- €

Mehr als 30 Strandkörbe  

aller Preislagen zur Auswahl!
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made by SonnenPartner

RUSTIKAL 285 Z SUN
3/4-Liegemodell, 
Kunststoffgeflecht 
cappuccino verzinkte 
Beschläge, heraus-
nehmbare Kissen-
garnitur, Seitentisch, 
Fuß- und Nackenkissen, 
höhenverstellbare Fuß-
stützen, unmontiert.

899,- €

RUSTIKAL 155 Z XL
Liegemodell, 2,5-Sitzer, 
Kunststoffgeflecht  
natur, stabile Tragegrif-
fe, verzinkte Beschläge, 
wetterfest, höhenver-
stellbare Fußstützen, 
unmontiert.

799,- €

RUSTIKAL 285 Z SUN
3/4-Liegemodell, Kunst-
stoffgeflecht nature-mix, 
herausnehmbare Kis-
sengarnitur, verzinkte 
Beschläge, Seitentisch, 
Fuß- und Nackenkissen, 
höhenverstellbare Fuß-
stützen, unmontiert.

999,- €

RUSTIKAL 35 Z  
Halblieger, Kunststoff-
geflecht natur-antik, 
Fußstützen mit Zier- 
rahmen, kleiner Seiten-
tisch, unmontiert.

599,- €

RUSTIKAL 250 BASIC 
Halblieger, Kunststoff-
geflecht anthrazit, wet-
terfeste PVC-Kissen-
garnitur, Seitentisch, 
montiert.

1.199,- €

RUSTIKAL 40 Z  
Halblieger, Kunststoff- 
geflecht natur, heraus-
nehmbare Kissengarnitur, 
2 Nackenkissen, Seiten-
tisch, unmontiert.
699,- €

AKTIONS-STRANDKÖRBE

RUSTIKAL 405 Z  
COMFORT XL 
2-Sitzer XL, 3/4 Liege- 
modell, gebürstetes 
Pinienholz in Teakoptik, 
Kunststoffgeflecht an-
tik-weiß mit seitlichem 
Fenster, herausnehm-
bare Kissengarnitur, 
unmontiert.

1.499,- €

RUSTIKAL 405 Z  
COMFORT XL 
2-Sitzer XL, 3/4 Liege- 
modell, gebürstetes 
Pinienholz farblasiert, 
Kunststoffgeflecht sto-
ne-grey mit seitlichem 
Fenster, herausnehm-
bare Kissengarnitur, 
unmontiert.

1.499,- €
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made by SonnenPartner

RUSTIKAL 250 PLUS 
Halblieger, 2-Sitzer, 
Kunststoffgeflecht an-
thrazit, Nackenkissen, 
Fußkissen, höhenver-
stellbare Fußstützen, 
Seitentisch, ausklapp-
bare Markise, verzinkte 
Beschläge, montiert.

1.099,- €

RUSTIKAL 250 PLUS 
Halblieger, 2-Sitzer, 
Kunststoffgeflecht 
beige, Seitentisch, Fuß- 
und Nackenkissen,  
höhenverstellbare Fuß- 
stützen, ausklappbare 
Markise, verzinkte 
Beschläge, montiert.

1.099,- €

RUSTIKAL 250 PLUS 
Halblieger, 2-Sitzer, 
Kunststoffgeflecht grün, 
Seitentisch, Fuß- und 
Nackenkissen, höhen-
verstellbare Fußstützen, 
ausklappbare Markise, 
verzinkte Beschläge, 
montiert.

1.099,- €

RUSTIKAL 250 PLUS 
Halblieger, 2-Sitzer, 
Kunststoffgeflecht 
anthrazit, Seitentisch, 
Fuß- und Nackenkissen,  
höhenverstellbare Fuß- 
stützen, ausklappbare 
Markise, verzinkte 
Beschläge, montiert.

1.099,- €

RUSTIKAL 250 PLUS 
Halblieger, 2-Sitzer, 
Kunststoffgeflecht 
antik-weiß, Seitentisch, 
Fuß- und Nackenkissen,  
höhenverstellbare Fuß- 
stützen, ausklappbare 
Markise, verzinkte 
Beschläge, montiert.

1.199,- €

RUSTIKAL 250 PLUS 
Halblieger, 2-Sitzer, 
Kunststoffgeflecht weiß, 
Nackenkissen, Fußkis-
sen, höhenverstellbare 
Fußstützen, Seitentisch, 
ausklappbare Markise, 
verzinkte Beschläge, 
montiert.

1.099,- €

RUSTIKAL 500 PLUS 
COMFORT XL 
2-Sitzer XL, 3/4 Liege- 
modell in Ostseeform,  
naturfarbenes Mahago-
niholz lasiert, Kunst-
stoffgeflecht antik-weiß 
mit 2 seitlichen Bullau-
gen, feste Polsterung, 
Nackenkissen, Fuß-
kissen, 2 Bistrotische, 
montiert.

1.999,- €

RUSTIKAL 500 PLUS 
COMFORT XL 
2-Sitzer XL, 3/4 Liege- 
modell in Ostseeform,  
naturfarbenes Mahago- 
niholz lasiert, Kunst-
stoffgeflecht cappuccino 
mit 2 seitlichen Bullau-
gen, feste Polsterung, 
Nackenkissen, Fuß-
kissen, 2 Bistrotische, 
montiert.

1.999,- €
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Sonnenschirme von Glatz bieten den richtigen 
Sonnenschutz für unbeschwerte Sonnenstunden. 
Sie überzeugen durch Komfort, gute Bedienbarkeit, 
die Stoffqualität und den UV-Schutz.
Lassen sie sich bei uns beraten!

Sonnenschirme von Glatz bieten den richtigen 
Sonnenschutz für unbeschwerte Sonnenstunden. 
Sie überzeugen durch Komfort, gute Bedienbarkeit, 
die Stoffqualität und den UV-Schutz.
Lassen sie sich bei uns beraten!

MITTELSTOCKSCHIRM PIAZZINO
Naturfarbener Hartholz-Stock, einfa-
cher Flaschenzug für leichtes Öffnen.

ø 300 cm			   299,- €
ø 350 cm			   399,- €
300 x 300 cm		  399,- €

MITTELSTOCKSCHIRM FORTERO 
Alugestell natureloxiert, 8-tlg., Schrauben und Nieten aus Edelstahl, 
mit zweiteiligem profiliertem Mast, leichtes Öffnungsprinzip.

ø 350 cm	 Farbe: Taupe	 895,- €

Standrohr	 Edelstahl	 139,- €
Granitsockel	 90 kg	 295,- €

MITTELSTOCKSCHIRM FORTELLO LED 
Alugestell natureloxiert, LED-Beleuchtung mit 2 Helligkeitsstufen, 
warmweiss.

300 x 300 cm	 Farben: Eggshell, Ash	 1.295,- €

Bodenhülse M4	 Stahl verzinkt	 145,- €
Schutzhülle	 mit Stab und Reissverschluss	 145,- €
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FREIARMSCHIRM SOMBRANO S+
Alugestell, natureloxiert oder graphitgrau  
pulverbeschichtet, selbsthemmender Kurbelantrieb, 
Dachneigung beidseitig bis zu 54° verstellbar,  
um 360° drehbar dank kugelgelagertem Drehfuß, 
Schutzhülle inklusive.

300 x 300 cm	 Farben: Ash, Clay, 		  ab 1.245,- € 
		  Silver, Taupe, Midnight 
ø 350 cm		  Farben: Eggshell, Clay	 ab 1.195,- € 
350 x 350 cm	 diverse Farben		  ab 1.545,- € 
ø 400 cm		  diverse Farben		  ab 1.495,- € 
400 x 300 cm	 diverse Farben		  ab 1.545,- €

Granitsockel M4		 120 kg, mit Rollen	 ab 645,- €
Bodenhülse M4		  Stahl verzinkt	 ab 145,- €

AKKU-LICHT  
OSYRION 4 
inkl. Ladegerät

ab 99,- €

FREIARMSCHIRM AURA
Mast aus hochwertig lackiertem Eukalyptusholz mit zusätzlich  
stabilisierendem Aluminiumkern, um 360° drehbar, Stoffklasse 5, 
Schutzhülle inklusive.
350 x 350 cm	 Farben: natur, maroon	 3.975,- € 

Sockel M4		  für 16 Platten 40 x 40 x 4 cm, Stahl verzinkt	 395,- €
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MITTELSTOCKSCHIRM ALU-TWIST
Natureloxiertes Alugestell, Kurbelantrieb, einfache Dachneigung, 
stufenlose Schrägstellung, Kippgelenk.

240 x 240 cm	 Farben: Ash, Eggshell	 ab 299,- €
250 x 200 cm	 Farbe: Chili	 ab 279,- €
ø 300 cm	 Farben: Ash, Cream, Platinum	  ab 279,- €
ø 330 cm	 Farben: Ash, Eggshell, Yellow	 ab 299,- €

Rollensockelrahmen	 45 kg, anthrazit, mit Standrohr	 295,- €
Gewichte-Set	 4 Stück Beton, zu Rollensockel	 95,- €

AMPELSCHIRM  
SUNFLEX
Alugestell pulverbe-
schichtet, Stoff 100 % 
Polyester, Ständer-
kreuz (40 x 40 cm) für 
Platten.
300 x 300 cm	  
Farben: Ecru, Grey, 
Paprika	 499,- €

MITTELSTOCKSCHIRM  
STYLE
Pulverbeschichtet, 
Kurbel, Schrägstellung 
durch Kippgelenk.
ø 300 cm 
Farben: Natur,  
Off-grey, Paprika, 
Pacific Blue	      99,- €

MITTELSTOCKSCHIRM ALU-SMART
Ideal für Balkone und kleine Terrassen. Ergonomischer, schlanker 
Schieber, praktisches Kippgelenk. Alugestell, profilierter Mast, aus-
wechselbarer, selbstspannender Stoffbezug. 

ø 200, 220, 250, 300 cm 	 diverse Farben	 ab 149,- €
210 x 150, 250 x 200 cm	 diverse Farben	 ab 169,- €
200 x 200, 240 x 240 cm	 diverse Farben	 ab 199,- €

Granitsockel Z	 55 kg, mit Rollen	 165,- €
Schutzhülle	 mit Stab und Reissverschluss	 49,- €

34



AMPELSCHIRM EASY SUN PLUS
320 x 320 cm, pulverbeschichtetes Alugestell, 
Handkurbel, variable Winkelstellung,  
360° drehbar, mit Luftabzug, Bezug wechselbar.

699,- €

AMPELSCHIRM EASY SUN XXL PLUS	
ø 375 cm, durch Handkurbel leicht zu öffnen, 
Winkelverstellung bis 360°, Bezug 100 % Olefin mit 
Luftabzug (wechselbar).

699,- €
Bodenhülse, anthrazit.
199,- €

Ständer, mit Sand befüllbar, bis 150 kg.
179,- €

MITTELSTOCKSCHIRM AVIO
ø 350 cm, mit Handkurbel. 

129,- €
Schutzhülle, atmungsaktiv. 
29,95 €

BODENSTÄNDER PLATINUM
Für Ampelschirm-Montage,  
muss nicht einbetoniert werden.

Bodenständer 	 119,- € 
Adapter 	 34,95 €

AMPELSCHIRM EASY SUN PLUS	
ø 350 cm, durch Handkurbel leicht zu öffnen, 
Winkelverstellung bis 360°, Bezug 100 % Olefin 
mit Luftabzug (wechselbar).

649,- €

AMPELSCHIRM SUNSET N+
ø 300 cm oder 300 x 300 cm,  
diverse Farben.

499,- €
Granitfuß mit Lenkrollen, 90 kg.
199,- €
Schutzhülle, atmungsaktiv.
49,95 €

SCHIRMSTÄNDER TROLLEY 
Polierter Granitfuß, Edelstahlrohr, Teleskopgriff,  
2 Rollen, für Schirmstöcke von 25 – 48 mm.

eckig, 45 kg     99,95 €

SCHIRMSTÄNDER TROLLEY 
Polierter Granitfuß, Edelstahlrohr, Teleskopgriff,  
2 Rollen, für Schirmstöcke von 25 – 48 mm.

rund, 40 kg     89,95 €
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Bremen

Verden

Walsrode

Rethem

SchwarmstedtSulingen

Bruchhausen-Vilsen

Nienburg

Pennigsehl

Garbsen

Stolzenau

Rehberg-Loccum

Petershagen

Stadthagen

Minden

Neustadt am 
Rübenberge

Hannover

Celle
Diepholz

Wagenfeld

B6

B6

B61

B482

B215

B215

B209

B214

B214

A7

A27

A1

A2

Syke

Bassum

Kirchdorf

Uchte

Rahden

Wir sind für Sie da:  
Mo – Fr:	7.30 – 18.00 Uhr
Sa:	 8.00 – 13.00 Uhr

S ta m m k u n d e n - k a r t e

S ta m m k u n d e n - k a r t e

FREIZEITBOX
Die ideale Aufbewahrungsbox im Freien. Feuerver- 
zinktes und polyamid-einbrennlackiertes Stahl- 
blech. Stabiler, glatter Deckel. Komfortable Deckel- 
öffnung mit Gasdruckfeder. Regenwasserdicht, 
Drehgriff-Zylinderschloss. Integrierte Durchlüftung. 
Edelstahlschrauben und -scharniere. 20 Jahre  
Garantie gegen Korrosion. In 5 Farben erhältlich.

LOUNGE BOX
Die Designbox bietet den perfekten Stauraum 
für Sitzkissen und viele Dinge, die sonst keinen 
Platz haben. Formschönes Design, abgerun-
dete Ecken. Seitenwände aus feuerverzinktem 
und polyamid-einbrennlackierten Stahlblech. 
Deckel aus pulverbeschichtetem Aluminium. 
Komfortable Deckelöffnung mit Gasdruckfeder. 
Regenwasserdicht. Drehknebel-Zylinderschloss. 
Integrierte Durchlüftung. Edelstahlschrauben und 
-scharniere. 20 Jahre Garantie gegen Korrosion. 
In 4 Farben erhältlich.

DECKELNETZ

ALS ZUBEHÖR  
ERHÄLTLICH:

EINHÄNGESACK

DAUERHAFT SPAREN MIT DER 
DETERDING KUNDENKARTE 

IMMER EINE GUTE IDEE:  
DETERDING-GUTSCHEINE

HEISSBEGEHRT:  
UNSERE GRILLSEMINARE

Deterding GmbH 
Hauptstraße 28 
31621 Pennigsehl

Tel.	 05028 9009-0

www.deterding.de

Besuchen Sie uns in Pennigsehl! Ihr Weg zu uns nach Pennigsehl:

Alle Termine unter: 
www.deterding.de/grillseminarAuch online erhältlich: 

www.deterding.de/geschenkgutschein

Die Grillmeister Alex  
Meyer, Marc Balduan  
und Rob Reinkemeyer  
gestalten einen unterhalt- 
samen Mitmach-Abend,  
bereiten ein mehrgängiges Grillmenu 
zu und geben praktische Tipps und 
Anregungen.

• �Einzulösen in  
allen Filialen

• �Gutscheinbetrag  
beliebig wählbar

• �Auf Wunsch in  
schöner Geschenk- 
verpackung

Attraktive Konditionen und spezielle 
Service-Leistungen – und ein  
EINKAUFSVORTEIL VON 3 % auf das 
gesamte Sortiment!

GUTSCHEIN 

Auch als Geschenkgutschein erhältlich!
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Unser Service für Sie:

Lieferung, Montage und Aufbau
Gerne bieten wir Ihnen die sachgemäße 
und sichere Auslieferung der Gartenmöbel 
und Grillgeräte an. Wir liefern mit eigenen 
Fahrzeugen in einem Umkreis von 50 km um 
Pennigsehl. Auch den fachgerechten Aufbau 
und Montage erledigen wir gerne für Sie. 

BIOHORT STEHT FÜR „LEBEN IM GARTEN”
Biohort-Produkte bieten beste Qualität, Funktionalität und 
Sicherheit. Besonders überzeugen das durchdachte Design, die 
Langlebigkeit und die Wartungsfreiheit der Stauraumlösungen.

MODELL 130
Maße (B x T x H): 
134 x 62 x 71 cm
349,- €

MODELL 160 HIGH
Maße (B x T x H): 
160 x 79 x 83 cm
499,- €

MODELL 160
Maße (B x T x H): 
160 x 70 x 83,5 cm
899,- €


